

# 湖塘桥第二实验小学“武报小记者站”专题

## 最美的邻居

□ 五(12)班 施钰琪

听妈妈说,对面搬来了一个新邻居。于是,我好奇地打开家门,打量着对门。只见门内站着一位老人,板着脸,看上去很严肃,雪白的头发梳得整整齐齐,深邃的眼睛中透出一丝严厉,满是皱纹的额头看起来饱经风霜。不苟言笑的样子,一看就不好惹。

转眼入冬,常州下雪了。雪花漫天飞舞,好像洁白的小精灵在空中翩翩起舞。上学路上,不知哪片调皮的小精灵偷偷钻到了我的脚下,我摔了个四脚朝

天。瞅着四下无人,我赶紧爬了起来,抱怨道:“怎么也没人打扫一下呀!”就在这时,邻居爷爷出现在我身后,一副若有所思的样子。我吓了一跳,急忙走开了,心里嘀咕:这人真没礼貌。

放学回家,我发现路上的雪,明显少了。我疑惑:“今天的雪一直没停,下得比昨天还大呢,地上积雪怎么反而少了呢?”我思索良久。

到了家门口,我看见邻居爷爷的家门口立着一把大铁锹,木柄上还残留着一些雪,铁锹

下融化的雪水还未干透。我想到昨天的抱怨,想到了那张严肃的脸,难道是……顿时,我心里暖融融的,印象中的那张脸一下觉得亲切起来。

一个人的素养不能只看表面,内心的美无可替代。我的邻居爷爷,他是那么平凡,却又那么无私;他是如此朴实,却又那么高贵。(指导老师:庄丽娟)



挥着家长开车:“左转,进入星火南路……”那背影让我觉得,他忽然变得那样高大。在保安大爷的指挥下,家长终于顺利找到了学校。大爷还是不放心,一路悉心照料着学生,直到把人送上了汽车。看着学生远去,保安大爷又重新回到了自己的岗位上。

我不再讨厌保安大爷了,因为我知道,他承担着保护校园的职责。下一次,我见到他时一定会开心地跟他打招呼。

(指导老师:庄丽娟)

## 特别的老头

□ 五(12)班 吉小米

直到有一次,发生了一件令人感动的事。

一天晚上,天空是神秘的黑色,只有路灯发出温暖的橘黄色。妈妈的一个学生突然肚子疼,倒在地上直打滚。妈妈联系家长要赶紧送医院,这学生根本走不了路,只好骑电动车送到了门卫处。结果家长急急忙忙赶往学校,却因为天黑,路上车又多,怎么也找不到学校的具体位置。只见那位保安大爷一个箭步冲上前去,抢过手机,举在手中,站到马路边,一边用手比划,一边对着电话指

## 这样的我

□ 五(10)班 朱艾欣

我是班中的一个“小不点”,鹅蛋脸上长了一双炯炯有神的双眼皮大眼睛,一闪一闪地观察着这个世界。罩在眼睛上面的眼镜片上总有几滴小油污点,眼睛上那两抹淡淡的秀眉平顺地铺着,高挺的鼻子下面长了一张贪吃的小嘴巴,总传出“吧嗒吧嗒”的咀嚼声……

我的性格的确有些矛盾,说我胆小吧,我确实怕黑,可遇上乡村那些素不相识的大土狗,却胆大得让妈妈直喊:“停下,停下!”我敢大模大样地走过去,脸上不见丝毫害怕之色。

我从小便有一颗爱美之心,偷抹妈妈的化妆品,偷穿妈妈的高跟鞋,偷试妈妈的连衣裙……这都是常有的事,而且这一点,还被妈妈的朋友圈完整地记录下来,那是一张很“fashion”的靓照,让我来描述给你听:黑色马克笔着色的眉毛,搭配上紫色马克笔上色的眼影,这搭配属实符合我张扬的内心,更辣眼睛的是整张脸没有抹匀的粉底液,衬托得那“血色双

唇”触目惊心。这么一张“美照”收获了朋友圈满屏的点赞,也让我这爱美之名人尽皆知。

我的爱好除了吃,就是撸猫。每天放学回家,最开心的事便是撸猫了。当软软的小身体躺在你的怀中,欣然接受着你的摩挲,微闭着双眼,慵懒的神情可以冲散你所有的不愉快。因为爱它们,所以练就了我又一大优秀品质:铲猫屎,换猫砂,端饭倒水,拖地抹桌,不怕脏不怕累,吃苦耐劳,说实话夸得我都有些不好意思了。

美中不足的我还有一个缺点——粗心,它就像一条双面胶,怎么也拉不掉。上次数学考试,我自信十足地向妈妈打赌:“我一定能考100分,不然我就写两套大卷子。”结果,我只考了90分,我前后一看,竟都是粗心惹的祸。粗心,我一定要改了你!

这么一个可爱幽默的我在你眼前浮现了吗?你会喜欢我吗?

(指导老师:王敏燕)

## 我的老师

□ 五(2)班 黄昱宸

当你见到我们的数学吴老师时,第一印象就是一胖。她走路时大摇大摆,六亲不认,给人一种很嚣张的感觉。她戴着一副黑框眼镜,看上去就很严厉。

别看吴老师有些胖,但她其实是“孙悟空”。她有一双“火眼金睛”,任何人的小动作都逃不过她的眼睛。一次,有一位同学趁吴老师回头时,刚把一颗糖放入口中,结果吴老师回头一眼就看到了那位同学嚼着糖的嘴。她立马使出“狮吼功”:“你在吃什么?吐掉!”那位同学吓了一跳,连忙把嘴里的糖吐到垃圾桶里。

除此之外,吴老师还有一双“顺风耳”,任何风吹草动她都能听得一清二楚。然而,这不是重点,重点是她有一张能说会道的嘴,每次都以最快速度讲完最复杂的题。

数学课上,她总是以幽默形象的语言把晦涩难懂的知识讲述出来。有一次,一道题把我们难住了,此时吴老师出现了,她拿起讲义就开始讲:“先这样,再那样。”吴老师只用一会儿的工夫就讲完了题。可是还有一部分同学不会,于是吴老师又讲起了第二遍:我们可以让甲和乙都加上一块梯形,这块梯形就像一块狗皮膏药,甲说:“我已经比你多了,我们都贴上一块狗皮膏药,我比你多的面积还是一样的。最后再用甲加狗皮膏药的面积减去乙加狗皮膏药的面积。”同学们听后哈哈大笑起来,不过我们也彻底理解了这道题目。

吴老师虽然很严厉,但我们却一点儿也不讨厌她,她给我们的课堂带来了生机和活力。

(指导老师:曹露丹)

## “超能力”老师

□ 五(9)班 杨瑞祺

我的老师是一个有“超能力”的人。她拥有鹰一般的眼睛、顺风耳和猎豹似的腿,她就是我们的班主任——孙老师。

先来说说她的“鹰眼”吧。“叮铃铃,叮铃铃”上课了,孙老师绘声绘色地讲着课,眼睛如激光扫描仪一般扫视着每一个角落。当有同学上课搞小动作时,就会被她的“鹰眼”锁定。孙老师会叫他起来回答问题,如果那个同学回答不上来,老师便会提醒道:“上课不要分心。”这也是在提醒大家。

再来说说孙老师的“顺风耳”。有一次,老师正在写板书,两个同学看到这“天赐良机”,立马讲起悄悄话来。这当然逃不过老师的顺风耳,老师转过身对他们大声说道:“有事下课说,上课认真听。”两个同学羞

愧地低下了头,此时教室里鸦雀无声。

孙老师看起来瘦小,但她的速度却快得惊人,如猎豹一般。有一次,我上课犯困,趴在桌子上,老师上一秒还在讲台上写板书,眨眼间便站在我的课桌前,敲了敲桌子,说:“我讲的课不精彩吗?‘一日之计在于晨’,好好把握当下时光。”我立马直起身来,认真听课。正是因为有“超能力”老师的严厉“统治”,我们班的纪律越来越好了。

虽然孙老师很严厉,但也有温柔的一面。每次天气转变,老师都会让我们及时增减衣物;每天让我们吃饭要光盘,生怕我们饿着;每当我们情绪低落时,她都会来关心我们……

这就是我们温柔的“超能力”老师——孙老师。

(指导老师:孙美芬)

